

Prov. Secretaris Antwerpen: Jos Smeyers
Kapelstraat 9a, 2470 Retie
Tel.: 014/378 609
GSM: 0499/369692
E-mail: secr.antwerpen@kbof.be



Antwerpen

Afgelaste provinciale bonden vergadering
Mededelingen.

Dit zou er op de dagorde gestaan hebben.

Wij zijn nog steeds op zoek naar een nieuwe voorzitter. Is er iemand die zich geroepen voelt om onze provincie te vertegenwoordigen in de Raad van Bestuur van de KBOF ? Het gaat hier over een 3-tal vergaderingen op nationaal vlak en 2 vergaderingen in de provincie.

Mededelingen:

1. Nationaal kampioenschap 2021 KBOF – KAOB - AVIBO

In eerste instantie was het de bedoeling dat KBOF en KAOB dit samen zouden organiseren. Avibo is ook bereid om deel te nemen aan het kampioenschap met een aparte sectie Vinken. De basis zal zijn het vraagprogramma van de Gouden Ring show. Onze KBOF kandidaat om de functie van TT coördinator op zich te nemen is Jack Bloemen.

2. Bezoek Ministers Demir en De Croo KAOB en KBOF

KBOF heeft vergaderd met Demir en AOB heeft samengezeten met De Croo. Het onderhoud met minister Demir was zeer positief.

3. Samenwerken met een jurist.

Wat bij overleg met de politiek opvalt, is dat wij met ons gezond boerenverstand tekortkomen op samenkomsten met ministeries want in deze delegaties zijn er steeds juristen aanwezig. Het is daarom noodzakelijk dat wij een jurist in dienst nemen die onze belangen bij samenkomsten met de overheid kan verdedigen.

4. EE tentoonstelling 2021 of 2022

De EE-show 2021 in Oostenrijk is gecancelled door de Oostenrijkse organisatie de RÖK. Het presidium van de EE heeft naar oplossingen gezocht en Polen is bereid om de organisatie over te nemen. In september zal er in Warschau vergaderd worden om te bepalen of de show in 2021 of 2022 zal doorgaan

5. Mededelingen Provinciaal keurmeesters comité (PKC)

- Wegens de corona maatregelen zullen bij KBOF en KAOB alle tentoonstellingen in het seizoen 2020/2021 worden afgelast. Voor de COM tentoonstellingen zal het inrichtend bestuur beslissen. Het moet wel mogelijk zijn om het veilig te organiseren en de overheid moet ook toelating geven.
- Als er nog kandidaten-keurmeester zijn, gelieve u dan zo vlug mogelijk op te geven AUB. Dan kan men nog starten met de lichte van dit jaar.

i. Het NKC heeft beslist om het toekennen van 93 punten op een gewesttentoonstelling niet meer toe te passen.

Het keurmeestersreglement wordt aangepast.

- Volgens de reglementen van KBOF is het dit jaar de beurt aan de voorzitters om verkozen of herkozen te worden.
Dit kan afwijken als in de statuten van de club dit anders staat vermeld.
- Voor PKC Antwerpen heeft Karel van Ginkel zijn ontslag als voorzitter aangeboden en zich niet meer herkiesbaar gesteld. John Buyens werd verkozen tot nieuwe voorzitter, met 8 stemmen op 8.
- Daar John ondervoorzitter was is ook een nieuwe ondervoorzitter aangesteld.
Paul Hermans werd verkozen met 8 stemmen op 8.

6. Mededelingen Provinciaal T. T-comité.

- Het provinciaal kampioenschap 2019 is goed verlopen. Er zijn zo goed als geen klachten binnengekomen. Het aantal deelnemers en het aantal vogels was stabiel gebleven. Het kampioenschap 2020 blijft een samenwerking tussen de Kruisbek Hulshout en het provinciaal comité in de sporthal aan de Industrieweg 3 te Hulshout.
- Aan het verzoek om op voorhand in te schrijven werd vrij goed gevolg gegeven en dit vergemakkelijkt daarom het controleren bij het binnenbrengen van de vogels. Er mogen nog 3 vogels verwisseld worden bij het inkooien. Het inschrijfgeld wordt aangepast aan 1.5 € per vogel, 1.5 € per stel en 3€ per stam. Inschrijven dient te gebeuren op de officiële inschrijvingslijsten die te verkrijgen zijn bij Jos Smeyers. Elke liefhebber welke deelnam aan het kampioenschap in 2019 krijgt een intekenlijst toegestuurd via mail/post. Elke deelnemer welke min. 15 vogels inschrijft ontvangt een zak zaad Prestige van Versele-Laga naar keuze. Betalingen dienen vooraf te gebeuren met een duidelijk vermelding van het aantal ingeschreven vogels, het stamnummer(s) en de naam van de tentoonsteller. Grote vogelbeurs op zaterdag van 13 tot 17 uur. Hiervoor zoeken we nog enkele helpers.
- Helpers is momenteel het grootste probleem, op een paar uitzonderingen na zijn het allemaal ouderen die komen helpen en elk jaar vallen er daarvan wel enkele af, maar spijtig genoeg worden die niet vervangen door andere vrijwilligers zodat het organiseren van het P.K. elk jaar moeilijker wordt. Het vrijgeven van de datum van het P.K. gaf wat meer mogelijkheden en daarom werd er door het bestuur van het CPT overleg gepleegd met het bestuur van de DBS om eventueel in 2021 het P.K. te integreren in de DBS zodat elke Antwerpenaar die deelneemt aan het DBS daarboven ook provinciaal kampioen kan worden. Het moet allemaal nog verder uitgediept worden, maar jullie reacties hierop zijn welkom.

7. Mededelingen Provinciaal Veldornithologisch Comité (PVOC)

Jaarverslag in bijlage

8. Algemene vergadering KBOF.

Verslag in bijlage

Het bestuur.